



2月26日下午,2022-2023赛季WCBA联赛季后赛(内蒙古农信呼和浩特赛区)1/4决赛下半区第二回合对决如期上演,内蒙古农信女篮继续对阵山西竹叶青酒女篮。

晋级半决赛

内蒙古农信女篮再胜山西队



呼和浩特晚报讯(记者 许婷)首节比赛,山西队上来就将内蒙古农信女篮张茹的投篮封盖,展示出背水一战的决心,但内蒙古农信女篮本场准备充分,依靠李月汝内线的稳定发挥,同时凭借杨舒予和黄思静的两记三分,开场打出10:2的小高潮,展示出强大实力。调整后的山西女篮多以挡拆后的中投和突破上篮得分,内蒙古农信女篮凭借老将黄思静单节13分5篮板的强势发挥,在首节31:21领先。

第二节山西队进攻势头不减,做好防守逼迫对方失误的同时,加强了内线的穿插,随着山西队本节中段外线三分命中,双方分差缩小到2分,关键时刻又是黄思静的神准三分稳住阵脚,此后双方展开防守大战,山西队依靠王

嵘终节前的神奇三分,以41:40逆转领先1分结束半场的争夺。

第三节内蒙古农信女篮增强了防守积极性,将对方的投篮封盖,并由张茹在接下来的进攻回合中投中三分,接下来双方展开短兵相接的白刃战,得分变得难上加难,领先优势以1分为单位不断易手。本节最后15秒,内蒙古农信女篮杨力维找准对方防守漏洞,果断突破上篮得分,内蒙古农信女篮以57:56领先1分进入最后一节。

最后的决战,内蒙古农信女篮众志成城,李月汝、黄思静、张茹联手上演攻击波,打出一

波7:0的小高潮。山西队经过调整,不断追赶着比分,但本场比赛发挥出色的王嵘5次犯满离场,也从侧面反映出双方对抗的激烈程度,最后2分57秒,山西队张懿果断三分命中,分差仅剩5分,内蒙古农信女篮则依靠李月汝的内线二次强攻和队长杨力维的大心脏三分将胜利稳稳抓在自己手中,最终内蒙古农信女篮78:66再次战胜山西竹叶青酒女篮,昂首挺进半决赛。李月汝、黄思静分别拿下22分14篮板和19分11篮板的出色数据。

联赛杯捧杯 曼联获六年第一冠



曼联26日凭借上半场的两粒进球2:0战胜纽卡斯尔联队,捧起英格兰联赛杯。这是曼联2017年以来获得的第一个冠军。

这场在温布利球场进行的联赛杯决赛中,荷兰人滕·哈格执掌帅印的曼联势在必得。第

33分钟,曼联前场左路获得任意球,卢克·肖左脚弧线球找到禁区内的卡塞米罗,巴西中场头球攻门打破僵局。6分钟后,拉什福德的射门被对方防守球员封堵后弹起,皮球越过纽卡门将头顶坠入球网。

下半场双方互有攻守,但都未能有所建树,曼联将2:0的比分保持到终场哨响,收获6年以来的第一个冠军。他们上一次捧杯还要追溯到2017年的欧罗巴联赛,当时他们的主帅还是葡萄牙人穆里尼奥。

本赛季伊始拿起曼联教鞭的滕·哈格盛赞球队的斗志,他表示球队虽然不是一直都踢出了最好的足球,但做到了有效。“首先你得赢得第一个冠军,这就是我们今天做的。你可以从中受到鼓舞,然后获得更多信心。”

曼联接下来将转战足总杯赛场,3月1日在老特拉福德与西汉姆联进行16强对决。3月5日,他们将在英超赛场客战利物浦。

(据新华社 张薇)

全国冬季两项冠军赛:

内蒙古健儿狂揽8金

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)2月25日,2022-2023赛季全国冬季两项冠军赛在甘肃省白银国家雪上项目训练基地收官。最终经过激烈争夺,内蒙古运动员狂揽8金5银3铜43项前八名,特别是在女子项目上包揽全部5枚金牌,创内蒙古建队以来参加全国冠军赛的最好成绩。

据了解,全国冬季两项冠军赛作为年度最高水平的赛事活动,共有来自全国各省区市的10支代表队127名运动员参加,设男、女共计11个小项的竞赛项目。其中,内蒙古派出25名运动员参加了全部11个小项的角逐。最终经过激烈争夺,女子运动员郑冬雪、丁雨欢、杨连红、李昊容等表现出色,在7.5公里短距离、10公里追逐、15公里个人、12.5公里集体出发项目上前三名均有我区运动员身影。在最后举行的女子4x6公里接力更是不负众望,获得第一名。